

○我爱妈妈

我被感动了

生活中令我感动的事情有很多,那一次却让我记忆犹新。

那天傍晚,我突然发起高烧,爸爸不在家,妈妈赶忙把我送到医院。迷迷糊糊中看见妈妈在排队挂号,我多么想站起来去看看,可是没有力气,整个身子虚弱地瘫在座位上。

不知什么时候,我躺在座位上睡着了。醒来的时候,发现我正靠在妈妈的肩膀上,可能是因为我的动静太大,把妈妈吵醒了。妈妈醒来就问我:“程程,饿了吗?”我刚想回答不饿,肚子就咕咕地叫了起来。妈妈摸摸我的头说:“我现在去帮你买吃的,你在这儿等我。”说完立即拿上伞,让护士阿姨照顾我,便急急忙忙地出去了。望着窗外漆黑的夜,我抬头一看医

院里的钟,现在是凌晨1点,这么晚,路上那么黑,还下着倾盆大雨,哪有店开着门呀?我不由地担心起妈妈来。

过了一个小时左右,医院的玻璃门推开了,我睁开眼睛一看,是妈妈回来了。她的半个身子都被淋湿了,雨滴不断地往下落。想起妈妈平常是一个怕黑,又十分胆小的人,可这次为了我,却没有一点犹豫和害怕地冲进漆黑的雨夜。看着眼前这个瘦弱的身影,我的眼眶不禁有些湿润。

妈妈从怀中取出一碗青菜肉丝面,香味扑鼻而来,我拿起妈妈递给我的筷子,狼吞虎咽地吃了起来。吃着热乎乎的面,我的泪水却不争气地流了出来。妈妈看着我可以吃下饭了,十分欣慰,随后又露出了疲惫的神情。我

端起还剩下半的面递给妈妈:“妈妈,你吃一点吧,千万别饿坏了。”那是我吃过最好吃的青菜肉丝面。

吃完饭,汗珠一滴一滴地往下落,我又闭上眼睛,倚在妈妈的怀里,睡着了。我感觉到有一双手,一直抚摸着我的脑袋……我在心里说:妈妈,你辛苦了,下次我一定好好听你的话。“程程……”温柔的声音唤醒了睡梦中的我,我慢慢抬起头来,原来是盐水挂完了。时钟“滴答滴答”地走过,现在已经是凌晨3点了。妈妈扶着我撑上雨伞,走出了医院。

妈妈的爱无微不至,今后我一定要听妈妈的话,让她少操心。

鹿鸣小学 五(2)班 王艺程
指导老师 华飞燕

○我爱同学

我们班的“小书虫”

我们班有一位名副其实的“小书虫”,今天,我就来讲讲这只“小书虫”。

“小书虫”有着自然卷的头发,一卷一卷的,像波浪。一双闪闪发亮的大眼睛,两颗雪白雪白的大门牙,样子非常神气。

“小书虫”特别喜欢看动物小说,沈石溪的动物小说几乎每一本他都看过。他看书的速度也很快,杨志军的《麋王归来》有308页,我看了两个星期都没看完,可他只用了两个晚上就看完了。因为他看书很快,所以就不断地买书,现在他家的书已经有一个小仓库那么多了。

“小书虫”每次看书都津津有味。有一次下课,“小书虫”正在教室里看书,他皮不动,肉也不动,只有眼球在快速移动。教

室外面吵吵闹闹的,可他却好像没听到似的,依旧仔仔细细、认真地看书。他的眼睛里充满了崇拜,仿佛看到了什么大人物。为了引起他的注意,我大叫着从他身边跑过,可他无动于衷。我又轻轻拍了一下他的背,可他只是怒视了我一下,便又开始“啃”那本书。这时上课铃响起,他先是一惊,然后如梦初醒,“咚——”的一声把书放到抽屉里,又“咚——”的一下把上课的书拿了出来,看到他那紧张的样子,我不禁偷偷地笑了起来。

这个“小书虫”叫叶昱哲。我要好好地学习他的优点,也做个爱看书爱学习的好少年!

大成小学三(3)班 汪嘉航
指导老师 舒慧琴

○我爱水果

“小太阳”

冬日的太阳,既不像春天的暖,又不像夏天的辣,也不像秋季的凉,它自己独特的风格,明媚而温馨。在田间水果大棚里,也有可爱的“小太阳”。

走进大棚,一团热气扑来,一眼望去,真是“万绿丛中点点红”,那红红的,就是“小太阳”了。听到这,你可能会觉得不可思议,“这就是‘小太阳’了啊?”你可千万别小瞧它,它可厉害了!你看它的茎,多粗壮,风来吹不倒,雨来淋不倒,即使弯曲,却依然努力向上生长,多么正直的表现啊!再看叶子,形状如此优美,若再细些,就可与美人的长发相媲美,叶子上有一个个小点,点上有两三根小刺长在一起,即使再拥挤,也从不长出点点,多么严谨的作风啊!果实红而不张扬,而是一种鲜明、可爱的红,是朴实、温暖的红,令人喜不

自胜。

“小太阳”有三美:色美、味美、形美。色美自不用说,而它的形,更是迷人。那一根根凸出的小刺,很光滑、柔软、不扎手,远远地看着,犹如穿着千层裙的小精灵,又似一个蜷起的小刺猬,不管怎么形容,都令人温馨。至于味美,是人人皆知的。一刀切下去,红色的汁液立刻如炸弹般炸了出来,香气立即扩散开来,还未及陶醉,两手早就不自觉被吸了过去,放入嘴中,甜甜的、软软的,可谓“甜而不腻,软而不稀”。

“小太阳”可爱活泼,颜色鲜艳,形状优美,味美气香,真是色、香、味俱全的“小太阳”。你们猜到“小太阳”是什么了吗?对!它就是一火龙果。

新世纪学校五(6)班 杨希
指导老师 徐秀英

○我爱家乡

衢州之美

衢州之美,美在飘满香气的街道里。

夜幕悄然来临,高楼大厦、大街小巷全都亮起灯光,公路上,汽车来来往往川流不息,整个城区在夜的背景与灯光的衬托下显得十分繁华。

转角步入小街,灯火通明,街上熙熙攘攘,两旁的店铺开着,坐在里面吃着冒热气的美食,驱走了黑暗与寒冷。在小街里必不可少的主角便是“三头一掌”。已经吸收了丰富汤汁的鸭头、鱼头、兔头和鸭掌堆在盘里,变得黄灿灿的,再加上一勺放满辣椒的肉酱,红与黄相交合,散发出阵阵香气,使人禁不住咬上一口。红润的辣椒将食物本身的腥味完全去除,留在口腔中的,是麻爽的辣味与鲜嫩的肉香。吃着辣出了汗,暖了身子,驱走了周

身的凉气;若再来一口小酒解辣,那滋味可算是飘飘欲仙了。“三头一掌”——这衢州的特色小吃,可谓是牢牢抓住了人的味蕾,使人忍不住反复回味那滋味。

若还嫌辣,周边任意的水果店里,必定摆着橘黄、浑圆的家伙,这是衢州的特产——橘子。剥开外层金黄的皮,里面饱满大个的果实便显了身形,花瓣状的果肉,上面还有白色的、网状的花纹作点缀,果肉充满了汁水,一口下去,口中酸酸甜甜,好不解渴!

衢州的美,不仅在城市的灯火辉煌中,穿过那高楼大厦,那美,还隐藏在街道两旁的热闹和香气里。

新星初中 809班 吴千羽
指导老师 见秋

○我爱运动

一次难忘的篮球赛

凉爽的秋天,打篮球是最好释放一周负担的活动,打球带来的激情,令我们这些男孩为之震撼和着迷。

篮球赛我参加过不少,但最酣畅又令我难忘的,要数前不久我既担任解说员又负责防守的那场比赛了。比赛一开始,我方率先发球。一个高抛球顺利传给得分后卫,他立刻向前迅速冲出两步,随后大手一抬,将篮球投向篮筐,精准打板,篮球入筐。人群中瞬间爆发出一阵欢呼。

我们采用的是轮回制比赛,所以第二场便轮到对方发球。只见对方的大前锋大手一

挥将我们拦在外面,双手摆出投篮状,显然也想效仿我们刚才的做法,来一个高抛球。突然一道黑影闪过,我方一中前锋闪电一般穿过人群,顺利抢过了篮球,然而就在即将投篮之际,他手中的球“砰”的一声被砸回了地面。

我吃惊地循声看去,拦下球的原来是对方的大前锋。没想到一直默不作声的他竟然有如此力量。随后,他成功进了一个三分球。那球如同听他的话一样,指哪儿打哪儿,比分很快被扳成了5:2。

这是一局7分局,我们不能再丢分了,战局一下变得紧

张起来。没想到对方因为分数反超而骄傲轻敌,让我们有机会在他们眼皮底下连进2个球,一举将分数扳回了6:5。

轮到我发球了。我一个奋力传球,队友默契配合,高高跃起接住,然后在空中迅速转身跳投,篮球如同一只敏捷的飞鸟,在我们期待的目光中成功钻进了篮筐。

“太好了,我们获胜了!”我们兴奋地拥抱着,为我们的成功而大声欢呼。打篮球真令人快乐!

鹿鸣小学六(2)班 刘一博
指导老师 华飞燕

七星瓢虫

实验幼儿园中(2)班
指导老师 吴露颖
林心恬

